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B Bapuant 1 Bapuant 3
- 1. Jlamo: 3 <a < 5w 4 <b < 7. OneRuTe SHAYCHHE BLPAKCHMS: 1. Jlano: 1 <a <8 w4 <b<9. Ouennre smavenue phpaKenus:
= 5 a, 3 ~3b; a, 4
g 1) 4a - 5b; 253 Rl 1) 5a - 3b; 245 3) 5
2. HaiiAuTe MEOKeCTBO pemmemitii HepaseHcTsa: 2. Hajiggare Muoskecrso pemennii nepasencrsa:

- 1) 22— 8(x - 4) > 10 + 4(x - 2); 1) 5x< 3+ 6(x +8) + 9(x - 4);
o 2)(x-2)x +4) < T+ @+ D% 2) (x- 1)+ 1)< 2+ (2 +8)%5
- 3),‘;2_;&2 x‘057' 3)x7 7xg2>xz+84'
2 3. Permrre cnereney mepanener | %) 2 5% 3. Pemure cnctemy nepanencrs {4(3 “DPeel

g 4(2x -3) <2x-5. -23x +4) <7 -2x.
o s o 4. Pemure HepaBeHcTBO:

. Pemure HepABeHCTBO: . 1) a2 -4l <0; 2)|x+9/<5; 3)[6x+2/>4x-17. |

D lx2 -9l <05 2)lx-§<T; 3)4x 3> 6x+5. 5. Tloctpoiite rpadmx dymKmm y = |x - 4] + x.
o 5. Toctpoiire rpaduxk gynxuun y = |x — 8|+ x. 8. Pemure ypaswene |x - 5|+ x + 1| =8.
S 6. Pemure ypasrene [x — 4| +|x + 2| = 8. 7. Jias KaOTO SHAueHMA NApAMETPA 4 pemTe HepaseHcTso (a — T)x <
~ 7. Jlns KAKIOTO SHAUEHHA MADAMETPA G pemTe Hepaenctso (a — 4)x < gy
B <a?-16.
= Bapuant 2 Bapuant 4
o 1. Mlano: 2<a <6 u 1 <b < 4. Onenure 3HAYEHNE BRIPAKEHMA: 1. Jlano: 2<a <9 u 4 <b< 10. Ouennre sHAYCHHE BEHIPAKEHHSA:
a 2 3
B _ons a, 3 . .
Z 1) 52 - 2b; 2) 3 ) 35 1) 5a-7b; 3 g
g 2. Haiiure MuosxecTo pemenii nepanencrsa: 2. Haiigre Muoscectso permeximii nepasescrsa:
- 1) 6x~ 10> 3(x +6) + 2(x - 8); 1) 7(x - 5) - 4x > 10 - T(x - 2);
g 2)(x-3)x+7)> (x+2F-T; 2)(x+ D -9)>8+(x- 1%
z gy Eod_x+7 2-x 3y x=3_x+4 x-3
o 4 5 10 7 21
g 6(x-4)>2x -7,
3. Peummre cuctemy Hepaserets

= 3(5-3x) < 11x +3. 5(x+T)<3x -4,
o 4. Pemnre Hepasenctso: 8. Pemune cuoTeNy HEPABEHCTS {o o)Ly ]
- 1) |x? - 25/ < 0 2) e+ 5> 4; 3)[8x - 2/< Tx +6. ( g
ol 5. Hoctpoiire rpaduic dysxm y = [x + 3| - x. 4. Pemre nepasercrso:
= 6. Pemure ypasnesue [x - 3+ [x + 4| = 11. 1 laz-1<0; 2)lx-10>3; 3)[7x-2|<3x+7.
- 7. ILus kax0ro SRAueHus mapaMerpa b pemmte Hepanenctso (b + 5)x > 5. Tloctpoitre rpaduic dyswmmn y = fx + 1| - x. 3
i >%-25. 6. Pemute ypasuenye |x — 2|+ |x+ 5|=9. :
3 7. Jlna KasKAOro 3HAYEHMS NAPAMETPA @ PeluuTe HePaBEeHCTBO (b +8)x 2 N
o > b% - 64. .
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